
CM2 CORRECTION MATH ex 8 et 9 p 116 

Ex 8 p 116 : tu pouvais prendre ton tableau de numération et placer 24 dans les unités et 3 

dans les centièmes. 

Tu obtenais 24,03. 

Si on regarde les autres nombres proposés : 

243,100 = 243,1, c’est 243 unités et 1 dixième 

24,300 = 24,3, c’est 24 unités et 3 dixièmes 

27,100 = 27,1, c’est 27 unités et 1 dixième 

27

100
, c’est 0,27 

 

Ex 9 p 116 

As-tu bien aligné les unités avec les unités,… ? Les virgules sont les unes en dessous des 

autres. 

142,7 + 38,53 = 181,23 

138,72 – 15,3 = 123,42 

30,75 + 9,08 = 39,83 

57,05 – 4,52 = 52,53 


